FZETHIRR Y 2 —ORE K OEBIZEET 550 0O—E e EIZ oW T

GRETERE 2 —ORE K OVEBICEET 5 R00— %2 RO L 5 IZWIET 5,

FFEEL 1A 2 8 HEEM
TR T B H —

Fi iR 2 —ORE R OE I 2 &0 —# %2 BUET 5 501

FEHIRRE X —O%E L OVEHICB T 2501 CERITHEZE ST RBIE2585) D—
HAERD X HIZHIET S,

BIZEE 3TN SN HWIRR T 2 —DEd
i

1[Eliz>%x 320 [
% B3 12 Beo-3 0 3,200 [ Iz,
[E30: 25 K>3 0 6,400 [

1[EZ>& 310

[FI%A: 12 #>-3 9 3,100 [
[E%: 25 K>3 0 6, 200 [

y

]

J
FEES=EET 250 ] % 1260/ 1<

R FER=EomE Yt 580 ] 2 5901 12,
ded, [RIFRE) IMERIE R o & — D
r

1 [Elz> % 320 [
% 1% 12 Beo-3 0 3,200 [ Iz,
A% 25 #->-2 0 6, 400 [

1ENZ2X 310 4
FHE 12 #>-250 3,100 Y
[FH5 25 ¥co>-5 0 6, 200

y

] ]
[FERF R EOE R 1580/ % 590 (2, FMAZ 7 4 7EDHESY 150 %
M160H ] (2, RSN HWEDIAF T150M ] % [160H ) (2, [REBKEFEEOHEF 1200

M1 % 210/ 2, [FEEEEEEEOE: 1250/ % 1260/ (2o, [FERE SRR

PR v & — DR
[

1Az % 380
[k 12 Fco-3 0 3,800 Iz,
1%k 25 Feo-50 7,600 [ | |

1[Ez>X 370 [
[ 12 oY 3,700 M %
%A 25 >3 0 7,400 | |

y




[FIEFE R OIEF 1660 ) % 680 (Zdsd, [MZEMHEF 310/ & 320[] 2,
[370M) % [380M) (e %,

B A
ZOEENL, FF2E4 A 1 ANBH{TT 5,

(FRZEBEH)

ZARE A OB EAL K OSELER OB & OFF#EEZ X 5 = E WIS FIT410H 1 B
DIHEB N O ERN S & EFbhi-Z 2 BE 2, FSORELE21T->7-2 L IohE
W, AEBIOFTEOKEEZ LEL I ETHHLDOTHS,



